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Zavérecna pisemna prace z ¢eského jazyka 1. trida

Jméno: c A0/ Datum:

1. Napis diktat.
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2. Opis véty.
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Krtek vrta tunely. Je to vrtak. ' /0 IR AR Aunia

4. Cti ve Slabika¥i na strané 97. Lucie ma dogu

* Vybarvi spravné slovo.

1. Doga je velika jako [ SELE TELE | HROCH

2. Doga spi VPOSTELI |NASTROME [ V GARAZI | / l

3. Grotesky davaji - ——g'SoROTG | VNEDELI |V PONDELI| |

4. Doga je

MYSICKA KROKODYL PES— |

* Do ramecku opi$ predposledni slovo na modré lince.

-~ |

* Nakresli Lucii a dogu. Lucie ma ¢ervené Saty. Doga je vétsi
nez Lucka a je celd hnédid. M4 zeleny obojek.

Zkontroluj si, co mas

napsano a nakresleno.
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163 3>8 532 3>2 1x42 5
1€3 3 b2 I 1>4
| 124 3=3 §=2 23%9 1<4

1. Viytvafejte dvojice pfifazenim obrazki jedne skupiny k obrazkom druhé skupiny, Doplfite znaménko menéi, vétdi nebo ravna se
2. Ctéte priklady a chyby vyznaéte podle vzoru.
i Dogplfite znaménka mensi, vétai nebo rovna se. 17
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Zndzorni:

-\-"_\ pocitej: AL

8] Pocitejte spolecné.

16 13] 17| 18] 18| 16| 14| 11 14| 12| 18] 17| 16
+2+4‘+2‘+-1-+-2+1‘+5+7 + 3|+ 3|+ 4|+ 1|+ 3

__ 1] Vypocitej. 17T Procvicuj. [
‘.\ { = {
1244w $.| 1246m= 11 +8=_11| EEE 12+ 6
11+ 5= ’_-f_| B+1=_19| 15+a=_"11| IGEES 1+8
13+6=_"J1| 14+4=_1 | 14+3=_11 14 + 2 13 + 4
M+2=_TJo| 12+56= ."‘12+?: [T 1 18+3 15 + 3
12+ 1= 17 + 2 = 11 4+ 6 = 7 14+ 4 13+5
1241 o BN
B Na ulici bylo 14 aut. 5 aut tam jesté prijelo. Kolik aut je nyni na ulici? |

( '\ apis m!pmu!

[ Pocitejte spolecné.

13| 11| 14|
+5|+ 8|+ 4(+2

11

[8 Vypocitej a dopli.

12 + = 14
15 + = 17
18 + = 19
11 + = 15
13 + =16

10 g =18 16 + =19
12 + =15 A =19
13 + =17 18 + =19
14 + =18 (e =16
1o+ =18 14 + = 16

18 =13 +
16 =11+
14 =12 +
17 =15 +
19 =16 +

[ Pani uitelka dostala 12 tulipani a 4 raze. Kolik kvitkii ma celkem?
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PISEMNA PRACE 1.ROCNIK

IMENO_LUI( Aoz,

1. VYPOCITEJ

5+2=F7 |1-1=0 [5+5=10 [9-4=5
d+6=10 |9o7= 2 |6+3=¢ '|2-0=2
8+1=9 |3-1= 7 [3+#0=9 [7-4=13
2+ 7=9 |5=9=09 |6+d4=40 |5=3=2

0- 5=4 ANO - NE
9-2=7 (- NE
8- 1=6 ANO -
5-3=2 MND - NE
3. POROVNEJ
4 LB (1837 6=6 |1<2 |4 <14
6 >2 | 1<3.10.26 = 9 - 6
4. ZNAZORNI A VYPOCITEJ
6+2=3 ¢ Al
10-3="7 | |/ BIL%Y
0. 2=7 |0
1+3=190
8+0=5 |
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Co ji opice?

Prvni pozorovani
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Co ji zirafa?
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Treti pozorovani

Co ji slon?
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